

О РОЖДЕНИИ СВЫШЕ

Господь Бог совершен в Святой Троице, от Него свыше нисходят все дары совершенные.

«. . . Всякое даяние доброе и всякий дар совершенный нисходит свыше, от Отца светов, у которого нет менения и ни тени перемены. . .» /Иак. 1:16-18/

Первый дар, сходящий свыше, послан от Бога благовестием Ангела Гавриила, рождением Сына Божия в человеческое тело от благочестивой девы Марии.

«. . . Ангел Господень явился ему во сне и сказал: Иосиф, сын Давидов! не бойся принять Марию, жену твою; ибо родившееся в Ней есть от Духа Святого. . .» /Мат. 1:20-21/ «В шестой же месяц послан был Ангел Гавриил от Бога . . . к Деве, обрученной мужу . . . И сказал Ей Ангел: не бойся, Мария, ибо Ты обрела благодать у Бога; и вот, зачнешь во чреве, и родишь Сына, и наречешь Ему имя: Иисус. . . Дух Святой найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождаемое Святое наречется Сыном Божиим.» /Лук. 1:26-35/ «. . . В Нем была жизнь, и жизнь была свет человеков. . .» /Иоан. 1:1-5/

Иисус Христос сказал Никодиму: «Если кто не родится свыше, не может увидеть Царствия Божия.» /Иоан. 3:3/ Искренние люди верой в Иисуса Христа и плодами покаяния примиряются со святым Богом. Тогда совершается рождение свыше, начаток Божия создания.

«Восхотев, родил Он нас словом истины, чтобы нам быть некоторым начатком Его созданий.» /Иак. 1:18/

Тогда Господь совершает радостное спасение от прежних грехов всем людям, призывающим Его имя.

«И будет: всякий, кто призовет имя Господне, спасется. . .» /Деян. 2:21, 4:11-12/

Тогда люди на земле видят Царствие Божие.

«. . . и он от утра до вечера излагал им учение о Царствии Божием, приводя свидетельства и удостоверения их об Иисусе из закона Моисеева и пророков.» /Деян. 8:5-8, 28:23/ «...вам дано знать тайны Царствия Небесного, а им не дано.» /Мат. 13:11/ «Ибо Царствие Божие не пища и питье, но праведность и мир и радость во Святом Духе.» /Рим. 14:17/

Второй дар, совершенный, нисходит свыше посредством слова Божия.

«. . . Чтобы освятить ее, очистив Банею водною, посредством слова; чтобы представить ее Себе славною Церковью, не имеющею пятна, или порока, или чего-либо подобного, но дабы она была свята и непорочна.» /1 Пет. 3:21-22; Ефес. 5:26-27/ Рождение от воды: «...если кто не родится от воды и Духа, не может войти в Царствие Божие» /Иоан. 3:5/, то есть крещение в воде по образу, как совершал Иоанн Креститель.

«Я крещу вас в воде в покаяние . . .» /Мат. 3:11-15; Мар. 1:8; Лук. 3:16/

Иисус Христос явил собой установление свыше Святой Троицы, уставы и добрые даяния для спасения людей.

«...И крестившись Иисус тотчас вышел из воды, -- и се, отверзлись Ему небеса, и увидел Иоанн Духа Божия, Который сходил, как голубь, и ниспускался на Него. И се, глас с небес глаголющий: Сей есть Сын Мой Возлюбленный, в Котором Мое благоволение. . .» /Мат. 3:13-17; Иак. 1:17/ «Ибо три свидетельствуют на небе: Отец, Слово, и Святой Дух; и Сии три суть едино. И три свидетельствуют на земле: дух, вода и кровь; и сии три об одном. . .» /1 Иоан. 5:7-9/

Об образе крещения в воде, указанном с небес свыше, Иисус Христос говорил фарисеям.

«Крещение Иоанново откуда было: с небес, или от человеков? Они же рассуждали между собою: если скажем: с небес, то он скажет нам: почему же вы не поверили ему?» /Мат. 21:25; Мар. 11:29-31; Лук. 20:1-6/

Угодно было Святому Богу, чтобы вода была свидетелем завета человеков с Богом.

«Итак, что ты медлишь? встань, крестись и омой грехи твои, призвав имя Господа (Иисуса).» /Деян. 22:16/

И третий дар совершенный, сходящий свыше, свидетельство Божие, которым Бог свидетельствовал о Сыне Своем.

«. . . Если мы принимаем свидетельство человеческое, свидетельство Божие – больше, ибо это есть свидетельство Божие, которым Бог свидетельствовал о Сыне Своем.» /Мат. 3:16-17; Мар. 1:10-11; Лук. 3:21-22; 1 Иоан. 5:9/

Рождение от Духа Святого /Иоан. 3:5/, то есть, крещение Духом Святым – это печать Божией полноты совершенства.

«И от полноты Его все мы приняли и благодать на благодать...» /Иоан. 1:16-17/ «Старайтесь не о пище тленной, но о пище, пребывающей в жизнь вечную, которую даст вам Сын Человеческий; ибо на Нем положил печать Свою Отец, Бог.» /Иоан. 6:27/ «Если любите Меня, соблюдайте Мои заповеди, И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек, Духа истины . . .» /Иоан. 14:15-17/ «. . . И, когда Павел возложил на них руки, нисшел на них Дух Святой, и они стали говорить иными языками и пророчествовать.» /Деян. 2:2-4, 10:44-47, 19:2,6/ «В нем и вы, услышавши слово истины, благовествование вашего спасения, и уверовавши

в Него, запечатлены обетованным Святым Духом...» /Ефес. 1:13-14/

Иисус Христос сказал о рождении свыше и о рождении от воды и Духа Святого, о земном («Если Я сказал вам о земном, и вы не верите,--как поверите, если буду говорить вам о небесном?» /Иоан. 3:12/), то есть, люди, не рожденные свыше на земле не могут увидеть Царствия Божия и, не рожденные верно от воды и Святого Духа, не могут началом на земле войти в Царствие Божие.

«Душевный человек не принимает того, что от Духа Божия, потому что он почитает это безумием; и не может разуметь, потому что о сем надобно судить духовно.» /1 Кор. 2:14/ «Избавившего нас от власти тьмы и введшего в Царство возлюбленного Сына Своего. . .» /Кол. 1:13; Фес. 2:12/

Божии истины верно познаются верою и опытом следуя за Христом, ибо в Нем обитает вся полнота Божества телесно.

«Ибо в Нем обитает вся полнота Божества телесно.» /Кол. 2:9/

Благовестие Ангелом о зачатии и рождении Иисуса от Девы Марии показывает верный преобраз рождения свыше.

«. . . Тогда Мария сказала: се, раба Господня; да будет Мне по слову твоему. . .» /Мат. 1:20; Лук. 1:30-38/ «. . . Когда Елисавета услышала приветствие Марии, взыграл младенец во чреве ее; и Елисавета исполнилась Святого Духа . . .» /Лук. 1:39-50/

Тогда родились свыше Мария, Иоанн и Елисавета. И когда исполнились слова Ангела к Захарии, тогда и Захария родился свыше.

«. . . И Захария, отец его, исполнился Святого Духа и пророчествовал, говоря: Благословен Господь Бог Израилев, что посетил народ Свой, и сотворил избавление ему. . .» /Лук. 1:59-80/

В число семи лиц с Иисусом Христом вошли Симеон и Анна, пророчица, начало в Новом Завете Святого основания Царства Божия на земле.

«Тогда был в Иерусалиме человек, именем Симеон. Он был муж праведный и благочестивый, чающий утешения Израилева; и Дух Святой был на нем. . .» /Лук. 2:25-32, 36-38/ «. . . И говоря, что исполнилось время и приблизилось Царствие Божие: покайтесь и веруйте в Евангелие. . .» /Мат. 3:2; Мар. 1:15, 9:1,7; Лук. 9:27/

Блаженны люди, рожденные от Бога свыше словом Евангельской истины, и рожденные по примеру Агнца Божия Иисуса Христа от воды и Святого Духа.

«А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими. . .» /Иоан. 1:12-30; Иак. 1:18/ «...ибо так надлежит нам исполнить всякую правду. . .» /Мат. 3:13-16; Лук. 3:21-22/

Блаженны люди, исполняющие Евангельские заповеди. Им откроется свободный вход войти воротами в вечное Царство Господа нашего Иисуса Христа.

«. . . Ибо так откроется вам свободный вход в вечное Царство Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа. . .» /Мат. 25:34; 2 Пет. 1:11; Откр. 22:12-14/

-- Иван Н. Виговский